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Sitzung des Gemeinderats vom 20. Februar 2017  
 

1.  Beschaffung einer neuen EDV-Anlage für die Gemeindeverwaltung 
 

Bürgermeister informiert, dass die Firma Heralex die Verwaltung bei der Ausschreibung der 
Leistungen unterstützt hat. Fünf Firmen wurden zur Angebotsabgabe aufgefordert, drei Firmen haben 
ein Angebot abgegeben. Er berichtet, dass die Firma Dell sowohl für die Hard- als auch für die 
Software annehmbarster Bieter ist. In den Preisen ist eine Garantie für die Hardware von fünf Jahren 
eingeschlossen, d.h. die Anlage kann für fünf Jahre genutzt werden.  
 

Der Gemeinderat fasste einstimmig folgenden Beschluss: 
 

a) Das „Los A - Hardware“ wird an den günstigsten Bieter, Firma DELL, zum Angebotspreis von 
39.347,23 € vergeben. 

b) Das „Los B - Software“ wird an den günstigsten Bieter, Firma DELL, zum Angebotspreis von 
7.298,57 € vergeben. 

c) Die Installation der neuen EDV-Anlage wird an die Firma Heralex vergeben. 
d) Die Verwaltung wird beauftragt, nach Prüfung der Wirtschaftlichkeit die EDV-Anlage zu kaufen 

bzw. zu leasen. 
 
 

2. Notwasserleitung der Stadtwerke Engen GmbH von Singen-Schlatt zum Tiefbrunnen 
„Brächle“ 

 

Bürgermeister Lehmann berichtet, dass die Baumaßnahme im Winter 2015/16 durchgeführt wurde. 
Die Stadtwerke Engen verlegten die Notwasserleitung auf rund 6 Km Länge. 
 

Bürgermeister Lehmann bedankt sich bei der Stadt und den Stadtwerken Engen für den Bau der 
Leitung, die mittelbar auch für die Gemeinde Mühlhausen-Ehingen mehr Versorgungssicherheit 
bringt, da die Gemeinde z.T. auch Wasser von der Stadt Engen vom Tiefbrunnen Brächle bezieht. 
 

Ganz besonders bedankt sich Bürgermeister Lehmann bei Wassermeister Dreher für die gute 
Organisation und den guten Ablauf der Bauarbeiten. 
 

Der Gemeinderat stimmt der Bewilligung einer beschränkt persönlichen Dienstbarkeit zugunsten der 
Stadtwerke Engen GmbH zu, mit der das Wasserleitungsrecht für die Wasserleitung vom Tiefbrunnen 
Brächle zur Übergabestelle in Schlatt u.Kr. abgesichert wird. 
 

Zudem bedankt sich der Gemeinderat bei der Stadt Engen für die gute Zusammenarbeit im Zuge der 
Abwicklung der Baumaßnahme und für die durchgeführte Investition zur Erhöhung der 
Versorgungssicherheit für die Wasserversorgung. 
 
 

3. Bestellung von Frau Diana Bader zur Standesbeamtin 
 

Der Gemeinderat bestellt Frau Diana Bader einstimmig mit sofortiger Wirkung zur (weiteren) 
Standesbeamtin für den Standesamtsbezirk der Gemeinde Mühlhausen-Ehingen. 
 
 

4. Bekanntgaben des Bürgermeisters 
 

Bürgermeister Lehmann informiert, dass die Telekom die vor dem Rathaus Mühlhausen befindliche 
Telefonzelle aus Kostengründen abbaut. In Verhandlung mit der Telekom konnte erreicht werden, 
dass als Ersatz durch die Telekom vor dem Rathaus ein „Basis-Telefon“ aufgestellt wird.  
 

5.  Anfragen aus der Mitte des Gemeinderates 
 
 

Es wird mitgeteilt, dass in den vergangenen Wochen von Bürgern im Bereich „Bahndamm Im 
Rohmen“ Grünschnitt widerrechtlich entsorgt wurde. Kämmerer Fürst teilt mit, dass ab Mitte März die 
Grünschnittcontainer wieder aufgestellt werden. 
 


